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HANSA AMS Excellent – Omega-3-Fettsäuren für die Hochleistungskuh 

Die bedarfsgerechte Fütterung bei hoher Milchleistung ist 

in Kombination mit einem guten Laufverhalten am 

automatischen Melksystem eine besondere 

Herausforderung. Mit dem Einsatz vom HANSA AMS 

Excellent wird diesem Bedarf Rechnung getragen. 

Extrudierte Leinsaat (Omega-3-Fettsäuren), geschütztes 

Rapsschrot und Melasseschnitzel garantieren neben dem 

Einsatz von Mais- und Rapsschrot sowohl eine optimale 

Versorgung der Pansenmikroben als auch eine direkte Versorgung der Milchkuh über den Dünndarm. 

So werden auch bei hohen Milchleistungen Fruchtbarkeit und Immunsystem unterstützt. Bei einem 

Energiegehalt von 7,2 MJ NEL und 20 % Rohprotein liegt der nXP-Gehalt bei 190 g.   

Wie das HANSA AMS Plus und das HANSA Profi AMS ist auch das HANSA AMS Excellent durch den 

Einsatz von Aroma und sehr guter Pelletqualität besonders für die Fütterung am Melkroboter geeignet. 

Das HANSA AMS Excellent ist auch als VLOG-zertifiziertes Futter (NG) erhältlich.  

 

HANSA Kälber Vital Plus Free – schmackhafte Rezeptur überzeugt 

Die Fütterung einer Trocken-TMR in der Kälberaufzucht hat Vorteile: Sie verhindert selektives Fressen 

und verbessert die Pansenentwicklung durch Stärke und Struktur. Damit wird ein optimaler Übergang 

zur Grobfutter-Fütterung des Kalbes geschaffen. Die heilende Kraft der Natur bei 

Atemwegserkrankungen nutzt der Zusatzstoff Miarom Classic P. Die Wirkung dieser Kombination 

verschiedener ätherischer Öle (Thymian, Eukalyptus, Anis, Pfefferminze u.a.) konnte in Wissenschaft- 

und Praxisversuchen bestätigt werden (geringerer Medikamenteneinsatz, bessere Lungenbonitur, 

höhere Tageszunahmen). Schon bei 0,5 kg Futteraufnahme wird eine effektive Menge der ätherischen 

Öle aufgenommen. Fütterungshinweis: Nach den ersten Lebenstagen neben der Tränke zur freien 

Aufnahme anbieten.  

 

HANSA Profi pH 12 Einstreukalke   

Unsere Einstreukalke sind sehr fein vermahlen, um eine möglichst große Oberfläche zu erzeugen, 

eine Sedimentbildung im Güllesystem zu unterbinden und einen Schmirgelpapiereffekt zu 

verhindern. 

HANSA Profi pH 12 – trockene Ware im 1 to BigBag  

Sichere Reduzierung des Keimdrucks (Biozidprodukt) und 

hohe Trocknungseigenschaften. 

Für die Hochbox, den Laufbereich, den Abkalbestall:  

2 x pro Woche 80 - 120 g/m² trockener Kalk. 

 

HANSA Profi pH 12 - erdfeuchte Ware 25 to lose Kipper/Walkingfloor 

Sichere Reduzierung des Keimdrucks (Biozidprodukt) und 

hohe Trocknungseigenschaften. 

Für die Herstellung einer Kalk-Stroh-Matratze (Tiefbox) im Mischwagen: 

500 kg gehäckseltes Stroh, 500 kg erdfeuchten Kalk und 400 Liter Wasser 

mischen. 
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Interkokask – „haut alles um“ 

Das Breitband-Stall-Desinfektionsmittel Interkokask im 10kg Kanister 

gegen alle Kryptosporidien, Kokzidien-Oozysten, Spulwurmeier, 

Bakterien, Pilze, Viren und Sporen (Clostridium perf.) - umfassende 

Hygiene in einem Arbeitsgang. Kälberiglus und Boxen gründlich reinigen 

und danach mit einer 4%igen Lösung einsprühen und 2 Stunden 

einwirken lassen.  

 

HANSA Belege per Mail – garantiert schnelle Verfügbarkeit der Belege  

Nutzen auch Sie diesen Zustellungsweg und profitieren Sie von der wesentlich schnelleren 

Bereitstellung der Informationen für Ihre Buchhaltung und leisten Sie damit einen Beitrag zur Schonung 

von Ressourcen. Ihre Buchhaltungsbelege (Rechnungen, Gutschriften, Kontoauszüge) plus 

Rundschreiben erhalten Sie als einzelne pdf-Dateien im Anhang einer E-Mail. Sie können diese 

speichern, drucken und/oder z.B. an Ihre Buchstelle weiterleiten. 

Möchten Sie von diesem kostenlosen Service Gebrauch machen, so genügt eine kurze Mail an 

buchhaltung@hansa-landhandel.de oder ein Anruf bei unserer Auftragshotline mit Angabe der 

Kundennummer(n) und Ihrer E-Mail-Adresse. Dieser Service ist unabhängig von der Nutzung unseres 

Kundenportals, in dem wir Ihnen ebenfalls Ihre Belege langfristig zum jederzeitigen Abruf bereitstellen. 

Auch hier freuen wir uns über Ihre Anmeldung - ein entsprechendes Formular finden Sie auf unserer 

Homepage.  

 

Weihnachten 

Das Jahr 2024 neigt sich dem Ende zu. Die Erntebedingungen und das 

Wetter im Herbst waren keine größeren Herausforderungen. Die 

politischen Vorgaben aus Brüssel/Berlin sind meistens eine 

(bürokratische) Herausforderung. Die geopolitischen Ereignisse (US-

Wahl, Israel, Ukraine, Syrien und Mercosur) haben großen Einfluss auf 

Handelsströme und Märkte, die auch die Landwirtschaft betreffen. Den 

Kopf nicht in den Sand stecken und den Blick nach vorne richten hilft in 

der Regel, denn in vielen Bereichen der Landwirtschaft haben wir 

positive Voraussetzungen für ein gutes Ergebnis mit stabilen Gewinnen.  

Im Namen aller Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen möchten wir uns 

ausdrücklich für Ihr entgegengebrachtes Vertrauen und Ihre Treue uns 

gegenüber bedanken. Wir wünschen Ihnen und Ihren Familien ein 

besinnliches Weihnachtsfest und für das Jahr 2025 viel Erfolg und 

Gesundheit. Lassen Sie uns gemeinsam mit Kraft und Zuversicht ins kommende Jahr starten. 

Mit unserer Weihnachtsspende haben wir dieses Jahr die Jugendfeuerwehr Heeslingen bedacht. 

 

 

Aus unserer Kundschaft verkauft… 

Christoph Stürcken aus 27624 Geestland-Debstedt, einen  

PZ- Maishäcksler 1-Reihig, voll funktionsfähig. Kontakt: 0152-08494336 

 


